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Exercice 1; (07pts) On donne le polyndme P(z) = z3 + 8.

1. Factoriser, sur R, le ployndéme P.
12
P(z)

2. Décomposer ensuite en éléments simples la fraction rationnelle F'(z) =

3. Calculer P'intégrale I(A) = fo’\ F(x) dx ou A est un parameétre réel positif.

4. En déduire la valeur de Alim I(A).

—+00

Exercice 2: (07pts) On considére I’équation différentielle suivante :
(4)  ¢(2) = —2zy(z) — 2y°(2)

1. Déterminer la solution générale de (A) en la considérant comme une équation &
variables séparables.

2. Déterminer ensuite la solution générale de (A) en la considérant comme une équation
de Bernoulli.

3. Comparer les deux résultats.
Exercice 3: (06pts) On considére ’équation différentielle :
(B)  ¢'(x)+2/(z) =4
1. Déterminer la solution générale de (B) en faisant le changement de fonction
y'(z) = u(z).

2. Déterminer ensuite la solution générale de (B) en la considérant comme une équation
d’ordre 2 linéaire & coéflicients constants et avec second membre.

3. Comparer les deux résultats.
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